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Protokoll, styrelsemöte Vårberg-Skärholmens Scoutkår 7/2017-10-11 

Närvarande: Fyra av Styrelsens fem ledamöter närvarde 

§ 1 Mötets öppnande 
Kårordförande (KO) hälsade välkomna och öppnade. 

§ 2 Val av mötesordförande 
Till mötesordförande valdes KO 

§ 3 Val av sekreterare 
Mötet valde XXXXX till mötessekreterare 

§ 4 Val av protokolljusterare 
Inget val av protokolljusterare utan istället bestämdes att alla närvarande ska läsa igenom 
protokollet och komma med kommentarer direkt i dokumentet i Google drive inom en 
vecka efter färdigställandet. Protokollet skrivs sedan under i redigerad form av 
mötesordförande och en styrelseledamot i samband med nästa styrelsemöte. 

§ 5 Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes men möjlighet att lägga till punkter under § 16 

§ 6 Godkännande av tidigare protokoll 
Frågan bordlades 

§ 7 Rapporter 
1. KO/Förvaltning 

Vi deltog vid Skärholmsdagen. Som “vanligt” var det rätt mycket besökare men 
det känns som om de som kommer är väl unga för att börja hos oss. 

Kårstämmans verksamhetsdel avhandlades 27/9. Ekonomidelen kommer att tas 
vid ett senare tillfälle då den delen hunnit gås igenom. 

Vi har haft ett välbesökt Prova-på möte i Kvarterslokalen tillsammans med 
Scouternas konsulent. Vi får väl se hur många som verkligen börjar hos oss. 
Brukar vara 3-4 stycken. 

2. Postmottagare 
Vi har fått mejl från VIDAR-projektet. Ett projekt från Länsstyrelsen som syftar till att 
integrera nyanlända genom att sätta dem i kontakt med olika typer av föreningar som 
vi tidigare lämnat en intresseanmälan om. 
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3. Kassör/ekonomi 
Inga pengar har ännu inkommit, varken från medlemsavgifterna eller fakturan till 
Stadsdelen. Efter att oktoberhyran för Lokalen betalats finns det därför 33,05 kr på 
kontot. Detta innebär att Styrelsen måste gå in med pengar om det inte hinner komma 
in några innan nästa hyra ska betalas. 

4. Medlemsregistrerare 
    Inget nytt att rapportera. 

5. Hemsidan 
KO har lagt ut om Reflexjakten 

6. Facebook  
Några uppdateringar har gjorts 

7. Avdelningar 
  ↪ Skogstrollen 

Har för närvarande mötena tillsammans med Småtrollen. De skulle också ha varit 
på övernattning men den tvingades tyvärr ställas in på grund av för få deltagare. 

    ↪ Småtrollen 
Eftersom man nu är inne i prova-på perioden så har mötena mest handlat om att 
alla ska lära känna varandra och någon slags snabbgenomgång av vad man gör 
på scouterna. Avdelningen har också varit på utflykt men tyvärr kom det bara två 
deltagare. 

    ↪ Älvorna 
        Pausade 

§ 8 Beslutsrapportering 
(Både de aktiva och arkivet) 
Bordläggs 

§ 9 Konstitutionerande av Kårstyrelsen 
Kårstämman valde: 
Kårordförande → XXXXX XXXXX 
Vice Kårordförande → XXXXX XXXXXX 
Kassör → XXXX XXXXXX 

Kårstyrelsen beslutar att XXXXX XXXXXX och XXXXX XXXXX ska vara ledamöter. 
Niklas ska dessutom fungera som medlemsregistrerare. 

Som firmatecknare utses Kårordförande och Kassör. 

● Kassör och Kårordförande godkänns som firmatecknare var för sig. 
Kassör: XXXX XXXXX personnummer: NNNNNN-NNNN 
Kårordförande: XXXXX XXXXX personnummer: NNNNNNN-NNNN 

Punkten anses omedelbart justerad. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IDdANYreEING5QrKUxe20vLplDfd5K6P0_Sd0zzNePQ/edit#gid=0
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§ 10 Övernattningar och läger 
XXX och XXXXX har i egenskap av avdelningsledare (AL) och vice avdelningsledare 
(VAL) på både Småtrollen och Skogstrollen tagit ett beslut på att det inte blir något 
sommarläger för våra scouter nästa år eftersom vi återigen tvingades ställa in en planerad 
övernattning. De tycker inte att det känns säkert, av flera skäl, att åka på läger med 
scouter som inte ens varit på övernattning. 

§ 11 GDPR (PUL 2.0) vad gör vi? 
Mötet diskuterade frågan brett utan att egentligen komma fram till någon bra väg framåt 
mer än att be Ingers man om input. Detta eftersom han hanterar denna fråga på sitt 
arbete. 

§ 12 Hyra och el? 
Eftersom det inte finns några pengar på kontot måste styrelsemedlemmarna dela på 
kostnaderna. 

§ 13 Valborg 2018 so far 
KO har mejlat parkingenjören och fått okejat att vi kör valborg nästa år. Vårby gårds 
scoutkår är tillfrågade om de vill vara med. Svar kommer efter deras KS 19/10. Det 
beslutas också om att Åse ska ta kontakt med Johannesdals villaförening för att fråga om 
de vill vara med.  

§ 14 Arbetsbeskrivning för kårfunktionärer 
De ändringar av dokumentet som diskuterades vid förra mötet med Kårstyrelsen är nu 
genomförda. 

§ 15 Rutiner för styrelsearbetet 
För att arbetet i Kårstyrelsen ska fungera smidigt gäller det att alla: 

1. Kommer i tid 
2. Gör “Trygga möten” 

§ 16 Övriga frågor 
a. Halsdukar → Efter inventering konstateras det att det saknas fem halsdukar inför 

halsduksutdelningen till scouterna. Det beslutas att vice KO (vKO) åter ska prata med 
sin mamma om saken. 

b. Reflexjakt → KO och vKO fixar förberedelserna. KO lägger ut i olika media. 
Styrelsens övriga tre ledamöter förstärker upp under kvällen. 

c. Bokslut → Vi har ännu inte fått något bokslut från den avgångne kassören. 
d. Lägermaterial → På “Svenska scouter finns en blänkare om att man kan få 

lägermaterial från en kår som ska läggas ner. Inger tar tag i frågan. 
e. Stockholms scoutdistrikts stämma (DST) 22/10 → Kåren får skicka tre delegater. 

Eftersom Kårstyrelsen har mandat av Kårstämman att utse delegater så beslutas det 
att Inger, Niklas och Åse går. 
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§ 14 Tid för nästa möte 
11/10 kl. 18:30 

§ 15 Mötet avslutas 
Mötesordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet. 

 

 

Protokolljusterare:_____________________________________________________ 
 
 
 

Mötesordförande:______________________________________________________ 


